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اسـت ضـريب    cm5اش و تغيير طول فنر از حالت طبيعـي   كند. جسم با سرعت ثابت روي سطح افقي حركت مي Fي افقي  با نيرو زيردر شكل  - 7

mتواند باشد؟ ( اصطكاك ايستايي كدام گزينه مي
g

s
2

10 (  

1 (2/0  

2 (3/0  

3 (4/0  

4 (6/0  

و نيـروي   بـاز  دام گزينه درباره حركت چترك ،كند در حال سقوط آزاد با سرعت ثابت است در يك لحظه چترش را باز مي kg70بازي به جرم چتر - 8

N(؟درست است مقوامت هوا
g

kg
10 ( 

  است. N 700ي مقاومت هوا برابر ) نيرو1
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  رود. لا ميا) به طرف ب3

 رسد. مي N700شود و به  زياد مي ي مقاومت هوا ) نيرو4

ون تغيير دهيم نيوترا چند  Fافقي  نيروي .لغزد  است و جسم با سرعت ثابت پايين مي 4/0در شكل زير ضريب  اصطكاك جنبشي جسم با ديوار  - 9

mتا جسم باشتاب

s
2

( پايين بلغزد؟ 2
m

g
s

2
10 (  

1 (60  

2 (40  

3 (10  

4 (5  

  

توسط سطح م گردد. اگر نيرو ي به طرف بالا برمي V2كند و با سرعت و عمود بر سطح زمين به آن برخورد مي V1با سرعت g500توپي به جرم -10

  كند؟ ، چقدر تغيير ميSIثانيه باشد ، تكانه توپ در  1/0و مدت زمان تماس توپ با سطح  N10زمين بر توپ

1 (1  2 (5/0  3 (10  4 (5  

xبه صورت SIمعادله حركت نوسانگري در - 11 / cos( t) 0 04 tنوسانگر از لحظه است. 10 1 ο تاt / s2 0 8 پيمايد؟ چند سانتي متر مي  

1 (8  2 (16  3 (32  4 (64  

( انرژي مكانيكي نوسانگر چند ژول است ؟ دهد. بار نوسان كامل انجام مي 240ر هر دقيقه د g200و جرم cm10نوسانگري با دامنه -12
2

10  (  

1 (16/0  2 (08/0  3 (64/0  4 (28/1 

 mجـرم   شـود.  % زياد مـي 50اضافه كنيم دوره حركت  mبه جرم  kg2اگر كند نوسان مي Tرا به يك فنر ببنديم بادوره  mجسمي به جرم اگر  -13

  چند كيلوگرم است؟

1 (1  2 (2/1  3 (6/1  4 (2  

براي دومـين بـار    Bتندي آونگ  ،گردد مي به مكان اوليه بر براي اولين بار  Aآوريم هنگامي كه آونگ  را همزمان به نوسان در مي Bو Aدوآونگ  -14

  ؟است Bچند برابر طول آونگ  A طول آونگ .شود بيشينه مي

1(
3

4
   2(

 

9

16
  3 (4  4 (16 
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x1نوسانگري بين دو نقطه - 22 4  وx2 4  له اين دو نقطه را با سرعت متوسطدهدو فاص سانتي متر حركت هماهنگ ساده انجام ميm
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Nثابت را به فنري با kg1اي به جرم وزنه - 23
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